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Jak  wynika  z  najnowszego  badania,  przeprowadzonego  na
Amerykanach, około 1/4 z nich nie wie o tym, że to Ziemia i
inne planety orbitują wokół Słońca, a nie na odwrót. Może się
to wydawać zaskakujące tym bardziej, gdy większość Amerykanów
posiada dostęp do internetu, wiedzy i wykazuje entuzjazm wobec
nowych technologii.

Badanie  zostało  przeprowadzone  przez  National  Science
Foundation i obejmowało ponad 2200 Amerykanów, którym zadawano
w sumie dziewięć pytań, dotyczących wiedzy naukowej. W ten
sposób uczeni doszli do wniosku, że 90% ankietowanych uważa,
że naukowcy pomagają w rozwiązywaniu problemów i są ludźmi,
którzy pracują dla dobra ludzkości.

Odkryto również między innymi, że ponad 90% Amerykanów jest
częściowo  lub  bardzo  zainteresowana  nowymi  odkryciami  w
dziedzinie medycyny; około 33% jest zdania, że nauka powinna
otrzymywać większe fundusze na rozwój i badania, natomiast
niemal 90% ankietowanych stwierdziło, że korzyści płynące z
nauki są większe od potencjalnych zagrożeń.

Jak wspominaliśmy również na początku, 74% badanych prawidłowo
odpowiedziało  na  pytanie,  czy  Ziemia  krąży  wokół  Słońca,
natomiast 48% uważa, że ludzkość powstała w wyniku ewolucji
wczesnych  gatunków  zwierząt.  Przeprowadzone  badanie,  które
odbywa się co dwa lata, zostanie przedstawione prezydentowi
USA oraz Kongresowi.
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